

2024年3月11日現在

『中学受験 となりにカテキョ つきつきり国語 物語編』訂正表
(初版第1刷用)

- 45・51 ページ 3行目：(第2刷で修正予定)

誤 …向井ケイスケがこれまでのことを謝罪する
正 …向井ケイスケがこれまでのことを謝罪する

- ことばカード 5ページ「晴れ晴れする」：(第2刷で修正予定)

誤 「性格語 08」
正 「心情語 08」

以上

株式会社 実務教育出版